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Autorka se v předložené bakalářské práci Peklo v islámu rozhodla popsat, 

analyzovat a interpretovat pojetí pekla v islámské duchovní, náboženské a 

kulturní tradici z hlediska jeho normativních zdrojů, dějinných proměn a 

aktuálních podob.  

 Práce je rozčleněna do tří oddílů. První část práce je věnována pojetí pekla 

v koránských súrách. Autorka v této první části, která představuje rozhodující 

východisko provedeného bádání, zařazuje jednotlivé relevantní citace svatého 

textu do širších významových souvislostí a poukazuje na možnosti interpretace a 

zobecnitelné rysy koránské eschatologie.  

 Ve druhé části práce autorka zaměřuje pozornost na pozdější islámské tradice a 

dále analyzuje a interpretuje jednotlivé kategorie islámské eschatologie a 

navrhuje přehledné tematické členění jednotlivých okruhů otázek, které se týkají 

pojetí pekla, důvodů, proč je konkrétní člověk vystaven pekelnému trestu, 

otázky, jak konkrétně tento trest vypadá a jaké bytosti (kromě lidí) jsou 

s pekelnou dimenzí reality spojeny.  

 Ve třetí části předložené bakalářské autorka sleduje nejdůležitější rozdíly 

v pojetí pekla, především svébytné pojetí mainstreamového sunnitského islámu, 

ve srovnání s šíitským islámem a také se súfismem a jejich specifiky.  

 Autorčina práce je přehledně a logicky strukturována, je psána kultivovaným 

jazykem a založena na skvělém výběru relevantní odborné literatury. Vedle 

přehledových textů a populárně naučných publikací, dostupných v češtině, 

autorka kvalifikovaně pracuje s recentními odbornými monografickými studiemi 

dané problematiky v anglickém jazyce. Znamená to, že dokázala přesvědčivě 

zpracovat jak pramennou literaturu, zejména koránské texty a relevantní hadísy, 

tak dostupnou přehledovou literaturu, tak také vynikající odborná pojednání 

pocházející z posledních desetiletí a publikovaná renomovanými akademickými 

nakladatelstvími. Znamená to také, že je schopná vést kvalifikovaný rozhovor 

nejen s pramennými texty, ale také s výsledky nejnovější odborné diskuze na 

sledované téma. 

Práce je z hlediska kritérií bakalářských postupových prací spíše nadstandardní. 

Má přehledový charakter, neobsahuje tedy osobitý badatelský přínos, ale 

analýza a interpretace aktuálně probíhající odborné debaty je provedena 

příkladným způsobem. 
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